



O convorbire cu Mitropolitul Bucovinei.

Se știe că venerabilul Mitropolit al Bucovinei, I. P. S. Sa Dr. Vladimir de Repta...

Unul din membrii acestor delegațiuni povestește următoarea convorbire...

Din primul moment al intrării Rușilor — a zis I. P. S. Sa — nervii mei au fost puși la o grea încercare...

«Prime» enervare a trecut. Peste câte-va zile mi se aduce vestea că 7 deamărați...

«O intervenție a mea fusese tardivă. Acum nu rămăsesem decât eu în oraș...

«Mi se rupea inima de durere, văzând prizonierii neomenesți...

«Momentul cel mai teribil pentru mine a fost somațiunea ce mi-au adresat-o Rușii...

«Am refuzat aceasta cu motivarea că am jurat credință...

«Au venit apoi cu amenințări, dar eu mi-am menținut...

Am dat răspuns solului guvernatorului, că chiar în fața...

«Dupa mai multe tratative enervante, guvernatorul...

«Vă puteți închipui starea mea sufletească în ziua...

«De atunci au început șicanele împotriva mea.

«Dar tuncul D-zeu ne-a trimis o zi de bucurie, liberându-ne...

«Dzeu nu l-a ajutat, așa că planul Rușilor de a distruge...

«Regret din suflet, că am trebuit să părăsesc acum...

Mareșalul von der Goltz în Turcia. Plecând din București spre Constantinopol...

Ofițeri și soldați români decorați.

Monitorul oastei Nr. 95 publică o nouă serie de ofițeri decorați...

Ordinul Coroanei de fer de cl. III cu decorația de război (liber de taxă) s'a conferit...

Crucea militară pentru merite cl. III cu decorația de război pentru ținută vitejească...

Crucea de aur pentru merite cu coroana pe funta medaliei de vitejie s'a conferit...

Prea înalta recunoștință pentru ținută vitejească...

Crucea de argint pentru vitejie cl. I s'a conferit...

Crucea de argint pentru vitejie cl. II: gornistului Iosif Boila, sergentului major...

La chestiunea încheierilor anuale.

Bilanșurile și dividendele anului 1914.

Dar, chestiunea a doua, ce ni-am propus să discutăm...

La noi un lucru este cert. Făcându-se bilanșurile...

Mareșalul von der Goltz în Turcia. Plecând din București...

acțiilor, respective — acolo unde s'au făcut urcări...

A urma și noi astfel, ni se impune mai mult...

Pentru Crăciunul ostașilor noștri.

Conspectul contribuțiilor din comuna Mateleaș...

Preuteasa Peuna Brotea: 2 lepede, 2 ștergeri...

Bucura M. Popa, Ana Cărvan, Ana G. Cărvan...

ȘTIRI.

— 2 Decembrie n. 1914.

Un dar al d-lui profesor Socaciu. D-l prof. Ioan S. Socaciu...

ȘTIRI.

— 2 Decembrie n. 1914.

Boșurile poartă următorul titlu: 1. »Forme Tipice...

Mulțumiri d-lui profesor Socaciu pentru marinimosul dar...

Soldați români răniți în Prusia. Azi am primit dela d-l Purnikher...

În ziua S-tului Andrei, d. a. și-a ținut...

general despre activitatea comitetului Reuniunea...

Reuniunea dispune, afară de cele 2 case de mai multe fonduri...

La sfârșitul ședinței d-na Maria Băileșcu...

Societatea h.s.-lit. »Axi. Șugal« a teologilor români...

President: Traian Simon cleric c. IV. V. president: Alimpuș Baros...

Pentru Crăciunul soldaților răniți din Deva...

Spitalele din Deva adăpostesc o mulțime...

Comitetul Reuniunii roagă toate membrele...

Specialitate de apă minerală.

Isvorul MATILD din Bodok

este cel mai apreciat reprezentant al apelor minerale alcalice. Apă minerală de primul rang...

Bentura de predilectie a cercurilor celor mai înalte sociale

care în urma conținutului și îngrijirii conștientoase...

Cel mai bun somn

contra falsificărilor a apei minerale MATILD este limpezeala absolută...

Pentru comitet: Deva la 12 Dec. 1914. Elena Pop Hossu-Longin prezidentă.

Necrolog. Cu inima frântă de durere aducem la cunoștință...

Epidemia de pojar. În unele părți ale Brașovului...

Prețul lemnului în magazinul orașului s'a fixat...

Daruri. La magistratul orașului s'au mai făcut următoarele contribuții...

Conducerea bucatăriei 2 a primit cu mulțumire...

Proprietar: Tip. A. Mureșianu & Comp. Redactor responsabil: Ioan Lăcea.

Lemne de fag prima pentru ars

din pădurea proprie, cu vagonu sau cu stînjinul duse acasă...

Bajko Barabás

Brașov Strada gării Nr. 45 Depozitele »Albina«.